

第四次千葉県地域福祉支援計画 達成目標の進捗状況について

第四次地域福祉支援計画については、令和5年9月に策定し、基本指標と施策ごとの達成目標を定め、その達成に向けて、地域・市町村と共に取り組むこととしています。

このたび、令和6年度末の進捗状況を取りまとめました。

(1) 基本指標

計画全体の全体の達成度や進捗を点検するための基本指標の進捗状況は、以下のとおりです。

| 基本指標 | 単位 | 策定期 | 目標 (R8年度末) | 直近の 実績 |
|---|----|----------------|---------------|----------------|
| 地域住民が互いに支え合い、安心して暮らせる地域社会づくりが進められていると感じる県民の割合 | % | 29.1 (R4年度) | 増加を目指します。 | 26.8 (R6年度) |

(2) 施策ごとの達成目標

地域福祉を推進する上での課題を6つの視点（柱）に整理し、施策ごとに達成目標を定めています。

令和6年度の実績については、達成率により評価可能な27項目のうち、A評価（目標値の50%以上の達成率）は13項目、B評価（目標値の40%以上50%未満）は1項目であり、A評価とB評価の項目合わせて14項目（51.9%）の状況です。

| 施策の柱 | 目標数 | A | B | C | D | E | その他 |
|--------------------------|--------------|---------------|-------------|-------------|--------------|--------------|-----|
| 地域社会実現に向けた意識づくり | 2 | 1 | | | | 1 | |
| 持続可能な「支え合い、つながる」地域づくり | 5 | 2 | | 1 | 1 | | 1 |
| 多様な福祉の担い手づくり | 6 | 2 | | | 1 | 3 | |
| 地域福祉を推進する基盤づくり | 10 | 6 | | | 3 | 1 | |
| 暮らしやすい環境づくり | 4 | 2 | 1 | | 1 | | |
| 市町村の自主性・創造性を推進する支援 | 1 | | | | 1 | | |
| 計 | 28 | 13 | 1 | 1 | 7 | 5 | 1 |
| 達成率により評価可能な数値目標数 (割合) | 27 (100%) | 13 (48.2%) | 1 (3.7%) | 1 (3.7%) | 7 (25.9%) | 5 (18.5%) | - |

$$A + B = 51.9\%$$

【評価区分】
 A・・・目標値と比較して、50%以上の達成率
 B・・・目標値の40%以上50%未満の達成率
 C・・・目標値の30%以上40%未満の達成率
 D・・・目標値の15%以上30%未満の達成率
 E・・・目標値の15%未満の達成率
 その他・・・調査中及び達成率による評価ができないもの等

| 計画期間 | | | |
|-------|-------|-------|-------|
| 令和5年度 | 令和6年度 | 令和7年度 | 令和8年度 |
| | | | |